
 
 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. június 19-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak:  Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss Ist-

ván, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Szabó Zoltán, Szász Gábor, 
Szathmári Istvánné, Vincze László önkormányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 

Hajnalka gazdasági osztályvezető, Mészáros Sándorné pályázati csoport-
vezető, Bodó István főelőadó, Szabó György a Városi Gyámhivatal veze-
tője, Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető, Lódi Tünde köz-
beszerzési előadó, Nagy József Attiláné a Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár 
igazgatója, Garaguly Zsigmondné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 
vezetőhelyettese, Szabóné Somody Margit könyvtáros, Szabó József a 
„Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője, Pecze Lászlóné 
kistérségi megbízott tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné 
Házi Judit jegyzőkönyvvezető és kb. 2 fő érdeklődő. 

 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van tizenkettő fő, hiányzik Kun Istvánné 
és Nagy Kálmán, aki később fog megérkezni és csatlakozni munkájukhoz. 
A képviselőtestület ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, kíván-e valaki közérdekű kérdést, bejelentést 
tenni. 
 
Dienes Attila egy lakossági észrevételt szeretne tolmácsolni. Többen jelezték, hogy az 
utóbbi napokban a Remondis nem vitte el a szemetet, pedig a lakos befizette a díjat. Sokan 
azonban még csekket sem kaptak. Kérdezi, tudnak-e valamit tenni. Idáig elvitték akkor is, 
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ha az nem a Remondis-s zsákban volt kihelyezve. De a cég eléggé érdekes módon kezeli a 
dolgokat.  
Másik felvetése, hogy a buszpályaudvaron kihelyezett zászló rossz állapotban van, nem 
esztétikus. Nem tudja kinek a feladata, de azt ki kellene cserélni. 
 
Szabó András polgármester válasza, ő maga is személyesen beleesett ebbe a „szemétügy-
be”. Akkoriban, amikor a Remondisszal egyezkedtek annyit sikerült csak elérni, hogy az 
addig ott dolgozó embereket átvegye, így eddig ezt a feladatot Kupai András látta el. Most 
ő eljött a cégtől, így most tiszafüredi emberek viszik a szemetet és ők már betartják azt, 
ami a szerződésbe is le van írva, hogy csak úgy viszik el a szemetet, ha az kukában, vagy 
olyan kukazsákban van elhelyezve, amit a Remondis ad ki. Több kunhegyesinek is ellopták 
a kukáját, neki is, és úgy rakta ki most is szemetet, mint máskor. Nem vitték el a szemetet, 
hanem ledobták az árokba.  
Ebben az ügyben mindenképpen írni fognak a cégnek, hogy nagyobb tolerenciával kezel-
jék ezt a dolgot. Nagyon sok probléma van, a szerdai fogadóóráján nagyon sokan jönnek 
be ilyen jellegű problémákkal. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző kiegészíti a választ. Azoknak, akiknek nincs kukája első 
alkalommal a cégnek kellene ingyenesen biztosítani azt. Ezt sem tették meg. 
 
Szabó András polgármester jelzi, már korábban is megírták a jelentkező problémákat, ezt 
is meg fogják írni, mert ha kialakul közöttük valami gond, akkor tudnak mire hivatkozni. 
Jó lenne, ha valami versenyhelyzet lenne az ilyen cégek között.  
 
Dienes Attila elmondja, olyan ígéretet is kaptak a lakosságtól, ha nem viszi el a cég a sze-
metet, akkor azt a hivatal előtt fogják leborítani. 
 
Vincze László alpolgármester kéri, azt is jelezi kellene feléjük, hogy mint szolgáltató kös-
sön szerződést a lakosokkal. Többen is jelezték, hogy minden alkalommal kirakják a sze-
metet, azt el is viszik, de nincs szerződésük, nem is fizettek semmit.  
 
Madarasi Imre a maga nemében örül annak, hogy másnak is van problémája a szeméttel 
kapcsolatban, nemcsak neki. Így már nem egyedi problémának tűnik. 
Kérdezi, hogy a Margaréta és Kamilla úton lakóknak van-e kukájuk, vagy nincs. Számára 
gond az, hogy a Szélmalom környékén hogyan tudnának rendet tartani. Ehhez lehet-e va-
lami segítséget kapni a hivatal részéről, hogy az ott lévő árkokat ne töltsék fel. Milyen in-
formációt lehet feléjük továbbítani, hogy ezt ne tegyék.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy ennek a problémának a kezelésére a hivatal 
önmagában kevés. Volt olyan eset, amikor rendőrségi segítséget is igénybe kellett venni. 
Feljelentik őket, szabálysértési eljárást kezdeményeznek ellenük, de mindez nem járt 
eredménnyel. 
 
Madarasi Imre szerint amit elkövetnek, az már köztörvényes eset. Ők szabadon égethet-
nek akármit, miközben az ő számára tűzgyújtási tilalom van. Ha nem ott lakna, nem látná, 
akkor lehet, hogy másképp fogná fel a dolgokat, de minden nap látja őket. 
Ugyanakkor ott a Szélmalom, a város egyik szépsége lenne. Jön a turista és akkor azt látja, 
hogy gettó. 
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Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, ha a közterületet szemetelik, az az önkormány-
zat hatáskörébe tartozik. Az, ha már megfenyegetik az ügyintézőt, az már bűncselekmény. 
Az, hogy szemetet milyen mértékben ürít le az alapján vagy bűncselekmény, vagy szabály-
sértés. Abszolút reménytelennek tartja ennek a dolognak a megnyugtató rendezését.  
 
Madarasi Imre megkérdezi, hogy a Margaréta és Kamilla útra jár-e a kukásautó, mert ő 
maga még nem látta soha. Ő is fizeti a tanyára, de odáig nem megy el soha. Ez más dolog, 
nem a kommunális adó, hanem a tényleges szállítást kell fizetni, de még nem látta ott a 
kukás autót. Bár Rostásék szemetét akkor sem vinné el, pl. autókat, akkumulátorokat, ilye-
neket.  
 
Szabó András polgármester véleménye szerint ez a demokráciának a következménye. 
Nem vigasztalásként, de külföldön szerzett tapasztalatait mondja el példaként. Amikor 
Amerikában járt vendégfogadói nem merték elvinni arra a területre, ahol a feketék gettói 
voltak. Akkor döbbent meg először és most itt is ezt látja. Amikor metrón mentek, arra sem 
volt szabad nézni, mert biztos beléjük kötöttek volna.  
Valamelyik nap a kunmadarasi polgármesterrel beszélt, aki elmondta, hogy náluk az isko-
lában és az orvosi rendelőben már biztonsági őr van. Ha ilyen szemmel nézik, akkor itt 
még jó helyzetben vannak.  
Megkéri a jelenlévő Szabó Józsefet, nézzen utána, hogy a Madarasi Imre által felvetett 
problémák hogyan állnak, egyébként pedig a szemétszállítással kapcsolatos kérdéseket 
levélben is meg fogják írni a cégnek. 
Ugyancsak megkeresik a Volánt is a zászlóval kapcsolatban. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a válaszadást ennek megfelelően fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a közérdekű kérdésekre adott polgármesteri 
választ egyhangúlag, tizenkettő igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a közoktatási feladatok intézményi társulásban történő ellá-
tásának helyzetéről, tapasztalatairól, további feladatairól 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés tartalmazza a tagintézményvezetők 
beszámolóit, sőt megfelelő statisztikai adatokat is kaptak. Van mellékelve egy levél is, 
annak ellenére, hogy még sok probléma van, sokkal jobb a helyzet ebben a 
mikrotérségben, mint Tiszafüreden. A tiszaszentimrei polgármester asszony írt egy körle-
velet a kistérség többi településének, leírta a gondokat és jó példaként a kunhegyesi 
mikrotérséget említette. 
 
Dienes Attila olvasta a Fúder Lászlóné tagintézményvezető véleményét, aki leírta, hogy 
gazdasági területen nincs minden tökéletesen lerögzítve a kiskincstárral kapcsolatban, a 
fizetések csúsznak. 
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Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, nem a kiskincstárral vannak gondok, hanem az 
ellátmányt továbbra is a települési önkormányzat biztosítja minden egyes intézménynek. 
Ez a kistelepüléseken nem volt zökkenőmentes, Kunhegyes viszont nem volt hajlandó 
megelőlegezni. Ez az intézmény és a helyi önkormányzat közötti gondból ered.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a tájékoztatót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
187/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a közoktatási feladatok intézményi társulásban történő ellátásának helyzetéről, tapasztala-
tairól, további feladatairól szóló tájékoztatás elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestület a közoktatási feladatok 
intézményi társulásban történő ellátásának helyzetéről, tapasztalatairól, további 
feladatairól szóló tájékoztatást a mellékelt formában 
 

e l f o g a d j a . 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az eltelt időszak ta-
pasztalatait figyelembe véve a társulási megállapodás felülvizsgálatát rendeli el. 
 
Határidő:  2007. szeptember 30. 
Felelős:  Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Sipos József Tiszagyenda Község Polgármestere 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff Község Polgármestere 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az önkormányzat fenntartásában álló intézmények alapító 
okiratainak felülvizsgálatára 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a közoktatási törvény kimondja, hogy minden év 
június 30-ig felül kell vizsgálni a közoktatási intézmények alapító okiratait. 
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Ez megtörtént és ennek alapján került az előterjesztés a képviselőtestület elé. 
Tájékoztatásként elmondja, hogy előzetes információk szerint a kistérségben kezdemé-
nyezni fogják óvodai társulás létrehozását még ebben az évben és előfordulhat, hogy tag-
óvodával fog bővülni az intézmény. 
Miután az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy az általános iskola alapító okiratát az előterjesztett formában fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
188/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár alapító okiratának felülvizsgálatáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a.) 
pontjában, valamint a nevelési – oktatási intézmények névhasználatáról szó-
ló 31/2005. (XII.22.) OM rendelet 5.§ (2) bekezdésében foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában álló Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár alapító okiratát a 
mellékelt formában 

 
k i a d j a . 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár alapító okiratát kiadó 
92/2007. (III.27.) kt. határozatot.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Sipos József Tiszagyenda Község Polgármestere 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff Község Polgármestere 
5. Nagy József Attiláné igazgató 
6. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok,Liget u. 6. 
7. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf. 681. 
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
9. Ágoston Lívia csoportvezető 
10. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az óvodai intézmény 
alapító okiratát az előterjesztett formában fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
189/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapító okiratának felülvizsgálatáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a.) 
pontjában, valamint a nevelési – oktatási intézmények névhasználatáról szó-
ló 31/2005. (XII.22.) OM rendelet 5.§ (2) bekezdésében foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapító 
okiratát a mellékelt formában 

 
k i a d j a . 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi a Kunhegyes Városi Óvodai Intézménye alapító ok-
iratát kiadó 224/2006. (X.10.) kt. határozatot.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy Sándorné intézményvezető 
4. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
5. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf. 681. 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia csoportvezető 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2007. 
év II. félévi munkatervének megállapítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, elkészült a testület második féléves munkaterve. 
Miután a tervezettel kapcsolatban újabb javaslat, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 



 7 
 

 
190/2007. (VI.19.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a képviselőtestület 2007. év II. félévi munkaprogramjáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. (III.28.) 
rendelete 6. §-ában foglalt feladat- és hatáskörében eljárva 2007. év II. félévi 
munkatervét a következők szerint állítja össze: 

 
1.) Időpont:  2007. szeptember 11. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 
 
1. Javaslat a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet módosítá-

sára (írásbeli) 
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

 
2. Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésének 

I. félévi teljesítéséről (írásbeli) 
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság  

 
3. Tájékoztató a 2007. I. félévi pályázati eredményekről (írásbeli) 

Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 
4. Tájékoztató Kunhegyes város 2007. évi III. negyedévi kulturális és sport 

rendezvényeinek költségfelhasználásáról, és a IV. negyedévi rendezvények 
költségvetés-tervezetéről (írásbeli) 
Előterjesztő:  Szabó András polgármester  

 
5. Javaslat időszerű feladatok megoldására (írásbeli) 

Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 
Zárt ülés napirendi javaslata: 
 
1. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyújtott 

fellebbezések elbírálására (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
 
 

 
2.) Időpont:  2007. október 30. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
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Napirendi javaslat: 
 
1. Tájékoztató a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő ok-

tatási – nevelési intézmények tanévindításáról (írásbeli) 
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
Véleményezi: Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 

 
2. Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata által alapított Tehetség-

gondozó Ösztöndíj odaítéléséről (írásbeli) 
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
Véleményezi: Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint Szociálpoliti-
kai és Egészségügyi Bizottság 

 
3. Javaslat az önkormányzat 2008. évi belső ellenőrzési ütemtervére (írásbeli) 

Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 
4. Javaslat időszerű feladatok megoldására (írásbeli) 

Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 
Zárt ülés napirendi javaslata: 

 
1. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyújtott 

fellebbezések elbírálására (írásbeli) 
Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 

 
 
 
 
 
3.) Időpont:  2007. november 27. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 

 
1. Javaslat a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet módosí-

tására (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
 
2. Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésének 

III. negyedéves teljesítéséről (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
 
3. Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetési koncep-

ciójára (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Képviselőtestület valamennyi bizottsága 
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4. Előterjesztés a 2008. évi Bursa Hungarica Felsőfokú Önkormányzati Ösz-
töndíjpályázatok elbírálására (írásbeli) 

 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 
   Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 
 
5. Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzatának a köztisztviselői telje-

sítménykövetelmények alapját képező 2008. évi célok meghatározására 
(írásbeli) 

 Előterjesztő:  Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
 
6. Javaslat Kunhegyes város 2008. évi kulturális és sport rendezvényeinek ter-

vezetére (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
7. Előterjesztés az önkormányzat hatáskörébe tartozó 2008. évi díjak megálla-

pítására (írásbeli) 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
   Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 
 
8. Javaslat időszerű feladatok megoldására (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 
 
Zárt ülés napirendi javaslata: 
 
1. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyújtott 

fellebbezések elbírálására (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
 
 
 
4.) KÖZMEGHALLGATÁS 
 Időpont: 2007. november 27.  18 óra 

Helye: Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ nagy-
terme 

  
 

 Napirendi javaslat: 
1. Tájékoztató Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi felada-

tainak teljesítéséről 
Előadó: Szabó András polgármester  

 
 
A képviselőtestület munkaprogramjában szereplő időpontoktól csak rendkívül 
indokolt esetben lehet eltérni, a napirendi pontok kiegészítését az aktuális ten-
nivalókhoz mérten a témafelelősök bevonásával kell megtenni. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. A képviselőtestület tagjai 
4. Nagy József Attiláné, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-

oktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár mb.igazgatója 
5. Nagy Sándorné, a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője 
6. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
7. Szívósné Elek Andrea a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 

vezetője 
8. Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
10. Szarka Tünde a Szakszervezeti Érdekegyeztető Tanács elnöke 
11. Önkormányzati munkabizottságok külső tagjai 
12. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
13. Richter Sándor a JNSZ Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezető-

je 
14. dr.Deme Pál a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriumának elnöke 

 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye szakmai beszámolójának elfogadá-
sára 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

Szabó András polgármester elmondja, az elmúlt ülésen már tárgyalta a képviselőtestület a 
beszámolót, de akkor hiányosnak találták. Most ismételten megkapták az előterjesztést, 
amely már tartalmazza pontosan a gyereklétszámot, összességében és csoportonként, óvo-
dánként is. Megtalálhatják benne a pedagóguslétszámot és hogy ebből, mennyi a dajka. 
Miután a beszámolóval kapcsolatban kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a szakmai beszámolót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
191/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézmé-
nye szakmai beszámolójának elfogadására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 104. § (4) bekezdés b.) pontjában foglalt jogkörében 
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eljárva a fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetőjének 
szakmai beszámolóját megvitatta és azt a mellékelt formában 
 

e l f o g a d j a. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy Sándorné intézményvezető 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 33/2006. (XII.15.) ön-
kormányzati rendelet módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

 
Csoma János már többször jelezte, amikor megkapnak egy módosító rendeletet úgy tarta-
ná szerencsésnek, ha kaphatnának egy rövid kivonatot, hogy milyen tartalmi változások 
történtek az előzőhöz képest.  
 
Szabó András polgármester egyetért Csoma János felvetésével, emlékszik, hogy már 
többször kérték ezt, ezért nyomatékosan felhívja a figyelmet arra, hogy a következőkben 
így legyen. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
17/2007. (VI.20.) 
r e n d e l e t é t  

 
a pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szoci-

ális ellátásokról 
 
 

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

6/1. alatti. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, az építési törvény előírja, amennyiben a telepü-
lési rendezési terv módosításra kerül a területtel érintett szomszédos települések önkor-
mányzatainak véleményét is ki kell kérni. 
 
Szabó András polgármester elmondja, jelen esetben Karcag Város Önkormányzata kíván-
ja módosítani a rendezési tervét és a módosítási javaslatot juttatta el az önkormányzathoz. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
192/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Karcag város Településrendezési Terve felülvizsgálatának véleményezéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az épített környezet 
alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9. § (2) bekezdé-
sének b.) pontja szerinti jogkörében megtárgyalta Karcag Város Önkormányza-
ta Településrendezési Terv Településszerkezeti Tervének és Karcag Építési 
Szabályzatának és Szabályozási Tervének felülvizsgálatáról és módosításáról 
szóló tájékoztatót. 
 
1. A képviselőtestület egyetért azzal, hogy a Településrendezési Terv módosí-

tásainak célja a mellékelt térképen jelölt területeken a következő legyen: 
- 1. számmal jelölt terület: Kisvárosias lakóterület átsorolása gazdasá-

gi területbe, 
- 2. számmal jelölt terület: Ipari területek átsorolása kereskedelmi, 

szolgáltató terület-felhasználási módba, 
- 3. számmal jelölt terület: A terület egy részének átsorolása a jelenle-

gi zöldterületből ipari terület felhasználási módba, 
- 4. számmal jelölt terület: Jelenleg is gazdasági területként működő 2 

db ingatlan átsorolása falusias lakóterületből gazdasági területbe, 
- 4. számmal jelölt terület: Erdőterület átsorolása gazdasági területbe, 
- 6., 7., 8., 9. számmal jelölt terület: A jelenlegi terület-felhasználási 

mód megtartása mellett a beépítési paraméterek (építménymagasság, 
kialakítható legkisebb telekméret) megváltoztatása. 

2. A képviselőtestület a tervbe vett további módosítással kapcsolatos állam-
igazgatási véleményeztetésben nem kíván résztvenni. 
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3. A képviselőtestület felhatalmazza Kunhegyes Város Polgármesterét, hogy a 
képviselőtestület döntését Karcag Város Polgármesterének tudomására hoz-
za. Határidő: 2007. július 13. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Dr.Fazekas Sándor polgármester 5300 Karcag, Kossuth tér 1. 
4. Hegedűs József városi főépítész 
5. Barta Jenő Városi Építési Hivatal vezetője 
6. Páldi Tamás tanácsos 

 
 
6/2. alatti. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, már több olyan, országos kiadvány is van, amiben 
Kunhegyes megjelenik. Nem tartja célszerűnek ezt az újabb megjelentetést, ezért a „B” 
alternatíva elfogadását javasolja a képviselőtestületnek. 
 
Bodó István kiegészítésként tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy ez a kiadvány a 
valamikori „Kisokos”-nak az átdolgozott változata. Ez megyei kiadvány és minden háztar-
tásba ingyen juttatják el. Adatokat tartalmaz az önkormányzat elérhetőségével, menetren-
dekkel és más hasznos információkkal kapcsolatban. Ilyen szempontból kellene megítélni 
a döntést. 
 
Dienes Attila úgy gondolja, hogy az önkormányzat lapja, a „Kunhegyesi Híradó” mind-
ezeket az adatokat tartalmazza és ugyancsak eljut minden háztartásba. 
 
Szabó András polgármester miután elhangzott egy javaslat, szavazásra kéri fel a képvise-
lőtestület tagjait.  
Aki az előterjesztett javaslat alapján a „B” változat elfogadása mellett dönt, az kézfelnyúj-
tással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
193/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Megoldás” kiadványban történő megjelenésről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Megoldás” című 
kiadványban történő megjelenést, hirdetést 
 

n e m   t á m o g a t j a. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
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4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
6/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, kimunkálásra került a második negyedéves rendez-
vényre előirányzott költségek felhasználása, illetve a II. félévi tervezet. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogad-
ják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
194/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város 2007. évi II. negyedévi kulturális és sport rendezvényeinek költségfel-
használásáról és a 2007. év II. félévi rendezvények költségvetés-tervezetéről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007. II. ne-
gyedévében megvalósult – kulturális és sport – rendezvények költségfel-
használásáról készült tájékoztatást a mellékelt formában 

 
e l f o g a d j a . 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a 2007. évi programfüzetben tervezett II. 

félévi rendezvények megvalósulására 4.642.725 Ft-ot, azaz: Négymillió-
hatszáznegyvenkettőezer-hétszázhuszonöt forintot a városi rendezvények 
költségvetés-tervezetében 

 
j ó v á h a g y j a. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata a II. félévet követő első képviselőtestüle-

ti ülésen áttekinti a 2007. II. félévben megvalósult kulturális és sport ren-
dezvények költségfelhasználását és dönt a következő félévi programok 
megvalósításáról és azok tervezett költségvetését jóváhagyja. 

 
Felelős: Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
Határidő: 2008. január 31.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
4. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
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6/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a többcélú társuláson belül több olyan feladat van, 
amit közösen látnának el. Egyik ilyen a belső ellenőrzés, amely a települések számára is 
így kedvezőbb.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
195/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a belső ellenőrzési feladatok kistérségi szinten történő ellátásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
 

hozzájárul 
 

a belső ellenőrzési feladatok kistérségi szinten történő ellátásához. 
 
A képviselőtestület vállalja, hogy Kunhegyes Város Önkormányzatára vonatko-
zóan a belső ellenőrzési feladatokra igényelhető normatíva által a belső ellenőri 
díjat nem fedező összeget az önkormányzat költségvetéséből biztosítja. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Pintér Erika a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 5350 Tisza-

füred, Fő u. 1. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, a másik ilyen feladat, amit a többcélú kistérségi 
társulás keretein belül kívánnak ellátni a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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196/2007. (VI.19.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása által fenn-
tartott intézmény keretei között történő megvalósításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Tiszafüred Kistérség-
ben a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás Tiszafüred Kistérség Többcélú Tár-
sulás által fenntartott intézmény keretei között történő megvalósításával 
 

e g y e t é r t, 
 

a feladatellátásban tagintézményi keretek között részt kíván venni. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Pintér Erika, a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 5350 Tisza-

füred, Fő u. 1. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető 

 
 
 
6/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Szakmunkásképző zetorját a közalapítvány hasz-
nálja ténylegesen. Azonban, most hogy a megye átveszi a középiskolát szeretnék, ha ez a 
zetor itt maradna. A megye nem tart rá igényt, ezért azt átadják a közalapítványnak. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
197/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium tulajdonában lévő Zetor 6011 
gépjármű tulajdonjogának „Kunhegyes Városért” Közalapítvány részére történő átadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában biz-
tosított jogkörében eljárva, figyelembe véve az önkormányzat vagyonáról szóló 
22/2004. (V.01.) rendelet 15. § (3) bekezdés előírásait, a Nagy László Szakkép-
ző Iskola, Gimnázium és Kollégium tulajdonában lévő Zetor 6011 gépjármű tu-
lajdonjogát „Kunhegyes Városért” Közalapítvány részére 
 

térítésmentesen átadja. 
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A képviselőtestület felhívja a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztályát a térí-
tés nélküli átadással kapcsolatos feladatok ellátására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Kun Istvánné igazgató 
4. Dr.Deme Pál a kuratórium elnöke 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
6/6. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a képviselőtestület a középiskola és általános iskola 
esetében döntött létszámleépítésről, azonban az igazgató asszony némi módosítást kért az 
akkori határozatokban, ezért került ez ismételten a képviselőtestület elé.  
 
Metzinger Ferenc kérdezi, a város fenntartásában működő intézményeknél álláshely meg-
szüntetésről szólt a határozat. Kérdezi, hogy mi a módosítás. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, az igazgató asszony kért egy cserét. Az üres ál-
láshely megszüntetése helyett egy pedagógus létszámcsökkentése legyen. Akkor a létszá-
mot csökkentették, de az üres álláshelyre nem tud pályázni, mert nincs mögötte senki. Itt 
viszont megvan a létszámcsökkentés.  
 
Szabó András polgármester elsőként a létszámcsökkentésről szóló határozat módosításá-
ról kér döntést. 
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
198/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár kunhegyesi tagintézményeiben és a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázi-
um és Kollégium intézményben végrehajtandó álláshely-megszüntetésekről szóló 96/2007. 
(III.27.) Kt.határozat módosítására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyesi Általá-
nos Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és 
Könyvtár kunhegyesi tagintézményeiben és a Nagy László Szakképző Iskola, 
Gimnázium és Kollégium intézményben végrehajtandó álláshely-
megszüntetésekről szóló 96/2007. (III.27.) Kt. határozatának második bekezdé-
sét az alábbiak szerint módosítja: 
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„Az álláshelyek megszüntetéséhez kapcsolódó létszámcsökkentésből adódó ki-
adások ellentételezésére pályázatot kell benyújtani az alábbiak szerint: 
 
- Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
  Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár  
  kunhegyesi tagintézményeiben 12 fő 
- Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 4 fő 
 
Felelős:  intézményvezetők 
Határidő.  folyamatos” 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy József Attiláné igazgató 
4. Kun Istvánné igazgató 
5. Képviselőtestület tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
8. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a létszámcsökkentéshez 
kapcsolódó pályázat benyújtásáról szóló határozat módosításáról is döntsenek ez előbbiek-
ben elfogadott határozathoz igazodóan. 
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
199/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár kunhegyesi tagintézményeiben és a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázi-
um és Kollégium intézményben végrehajtandó létszámcsökkentésről szóló 97/2007. 
(III.27.) Kt.határozat módosítására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyesi Általá-
nos Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és 
Könyvtár kunhegyesi tagintézményeiben és a Nagy László Szakképző Iskola, 
Gimnázium és Kollégium intézményben végrehajtandó létszámcsökkentésről 
szóló 97/2007. (III.27.) Kt. határozatának 2. pontját az alábbiak szerint módo-
sítja: 
 
„2. A képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el a Nagy László Szakképző 
Iskola, Gimnázium és Kollégiumnál, mely 4 főt érint és ezzel az intézménynél a 
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pedagógus létszám 91 főről 87 főre, az összes létszám 108 főről 104 főre csök-
ken. 
 
Határidő: 2007. március 31.  1 fő pedagógus 
  2007. április 30.  2 fő pedagógus 
  2007. június 30.  1 fő pedagógus 
 
Felelős: Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium vezetője” 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy József Attiláné igazgató 
4. Kun Istvánné igazgató 
5. Képviselőtestület tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
8. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
6/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a korábbiakban döntöttek fejlesztési hitel felvételé-
ről és közbeszerzési eljárás lefolytatásáról. 
Az eljárás eredménnyel járt és a hitel igénybevételéhez a fedezet biztosításáról kell testületi 
döntés. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel -  elfogadja a következő határozatával: 
 
200/2007. (VI.19.) kt. h a t á r o z a t, 
 
fejlesztési hitel felvételéhez fedezet biztosításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 25.000.000 Ft összegű 
fejlesztési hitel felvételét határozta el a 69/2007. (II.27.) kt. határozatával, me-
lyet az Önkormányzati Fejlesztési Hitelprogram keretében vesz fel. 
 
A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamideje alatt a 
hitel és járulékai visszafizetését az éves költségvetések összeállításakor beter-
vezi és jóváhagyja. 
 
A Képviselőtestület az Önkormányzati Fejlesztési Hitelprogram keretében fo-
lyósított hitel és járulékai visszafizetési kötelezettségeinek biztosítékaként a fo-
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lyósító bank javára engedményezi az időarányosan képződő helyi adó és gép-
járműadó bevételeit a hitel és járulékai erejéig. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy ezzel a képviselőtestület nyilvános ülésre ter-
vezett munkáját elvégezte. 
Megköszöni a meghívott jelenlévők részvételét és a képviselőtestület nyilvános ülését 15 
óra 5 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: 934-27/2007.  
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 
2007. június 19-én megtartott nyilvános ülésének 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám:  11.  
 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 

Rendelet 
száma 

 
Rendelet tárgya 

 
kódszám 

 
17/2007. a pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes 

gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról 
L 1 

 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
Határozat 

száma 
 

Határozat tárgya 
 

kódszám 
 

187/2007. a közoktatási feladatok intézményi társulásban történő 
ellátásának helyzetéről, tapasztalatairól, további feladatai-
ról szóló tájékoztatás elfogadásáról 

E 16 

188/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár alapító 
okiratának felülvizsgálatáról 

L 5 

189/2007. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapító okiratának 
felülvizsgálatáról 

L 5 

190/2007. a képviselőtestület 2007. év II. félévi munkaprogramjáról A 19 
191/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló 

Kunhegyes Város Óvodai Intézménye szakmai beszámo-
lójának elfogadására 

J 4 

192/2007. Karcag város Településrendezési Terve felülvizsgálatának 
véleményezéséről 

K 8 

193/2007. a „Megoldás” kiadványban történő megjelenésről J 1 
194/2007. Kunhegyes város 2007. év II. negyedévi kulturális és 

sport rendezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2007. 
év II. félévi rendezvények költségvetés-tervezetéről 

J 1 

195/2007. a belső ellenőri feladatok kistérségi szinten történő ellátá-
sáról 

E 16 
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196/2007. a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás Tiszafüred Kistér-
ség Többcélú Társulása által fenntartott intézmény keretei 
között történő megvalósításáról 

E 16 

197/2007. a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégi-
um tulajdonában lévő Zetor 6011 gépjármű tulajdonjogá-
nak „Kunhegyes Városért” Közalapítvány részére történő 
átadásáról 

D 7 

198/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár 
kunhegyesi tagintézményeiben és a Nagy László Szak-
képző Iskola, Gimnázium és Kollégium intézményben 
végrehajtandó álláshely-megszüntetésekről szóló 96/2007. 
(III.27.) Kt. határozat módosítására. 

Z 1 

199/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár 
kunhegyesi tagintézményeiben és a Nagy László Szak-
képző Iskola, Gimnázium és Kollégium intézményben 
végrehajtandó létszámcsökkentésről szóló 97/2007. 
(III.27.) Kt. határozat módosítására. 

Z 1 

200/2007. fejlesztési hitel felvételéhez fedezet biztosításáról. D 7 
 
 


